

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SVÄTÉHO MARTINA  
REHOLNÝ KOSTOL KANONISIEK SV. AUGUSTÍNA REHOLE NOTRE DAME V BRATISLAVE  
**KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE – NOTRE DAME**

# O Z N A M Y

## Liturgický kalendár

---

<b>Ne</b>	<b>25. 8.</b>	<sup>10.30</sup>	<b>21. nedeľa v Cezročnom období</b>
Ut	27. 8.	<sup>16.30</sup>	Sv. Moniky, spomienka
<b>St</b>	<b>28. 8.</b>	<sup>16.30</sup>	<b>Výročie posviacky kostola Nanebovzatia Panny Márie</b>
<b>Št</b>	<b>29. 8.</b>	<sup>16.30</sup>	<b>Sv. Augustína, biskupa a učiteľa Cirkvi</b> [Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľa, spomienka]
<b>Ne</b>	<b>1. 9.</b>	<sup>10.30</sup>	<b>22. nedeľa v Cezročnom období</b>

## Oznamy

---

- v stredu 28. augusta slávime **výročie posviacky kostola Nanebovzatia Panny Márie**. Prvá svätá omša sa v našom kostole slávila 28. augusta 1760. Vzhľadom na to, že dátum posvätenia kostola sa nezachoval, otec arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský listom z 18. januára 2010 udelil dovolenie sláviť výročie posviacky kostola 28. augusta;
- keďže jedným zo základných rozmerov rehole Kanonísk sv. Augustína rehole Notre Dame je spoločný život podľa Regule sv. Augustína, **vo štvrtok bude slávený liturgický sviatok sv. Augustína** (preložený kvôli slávnosti posviacky zo stredy);
- srdečne **pozývame k účasti na duchovnej príprave na blahorečenie Jána Havlíka formou deviatnika**, ktorý sa začal vo štvrtok 22. augusta. Každý deň o 18:00 sa môžeme prostredníctvom Rádia Mária a YouTube profilu farnosti Bratislava-Prievoz spojiť s rôznymi mestami, kde pôsobia slovenskí členovia Misijnej spoločnosti;
- v stredu 28. augusta o 18.00 srdečne pozývame do Katedrály sv. Martina v Bratislave na siedmy deň **novény pred blahorečením Jána Havlíka**. Modlitbovému stretnutiu bude predsedáť otec arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Siedmy deň novény bude pozostávať z modlitby svätého ruženca, predstavením charitatívnych diel vinčentskej rodiny a eucharistického požehnania. Na záver pozývame na malé agapé pri Katedrále sv. Martina.  
Novéna vyvrcholí v piatok 30. augusta 2024 o 18:00 hod. v kostole sv. Vincenta de Paul v Bratislave-Ružinov sv. omšou. Po modlitbe deviatnika bude v pastoračnom centre divadlo o Jánovi Havlíkovi a po ňom moderovaná adorácia do 22.00;

- **srdečne pozývame zúčastniť sa osobne slávnosti blahorečenia Jána Havlíka**, ktorá sa uskutoční dňa 31. augusta 2024 o 10. pri Bazilike Sedembolestnej Panny Márie v Šaštíne. Zároveň prosíme všetkých pútnikov, ktorí sa plánujú zúčastniť tejto slávnosti, aby podľa možností dorazili na miesto slávenia s dostatočným časovým predstihom a vyhli sa tak prípadným dopravným komplikáciám;
  - informácie o prebiehajúcich i pripravovaných podujatiach, ktoré sme oznamovali po minulé týždne, sú k dispozícii na výveske i na webovej stránke kostola.
- 
- **počas letných prázdnin sú aj pondelňajšie sv. omše slávené o 16.30 a nie o 6.45;**
  - Slovensko čoskoro čaká výnimočná udalosť, na ktorú sa všetci tešíme, v modlitbách sa na ňu pripravujeme a všetkých vás na ňu srdečne pozývame – **blahorečenie Jána Havlíka 31. augusta 2024 v Šaštíne**. Ján Havlík, seminarista Misijnej spoločnosti svätého Vincenta de Paul mal veľkú túžbu stať sa kňazom a misionárom. Vo veku tridsaťsedem rokov však zomiera na následky mučenia komunistickým režimom. Jedenásť rokov bol väznený, ponižovaný a mučený. Všetko hrdinsky znášal a ostal verný, vytrvalý a nezlomný. Slovensko čaká veľká udalosť – a my všetci môžeme byť pritom. **Pozývame vás na blahorečenie Jána Havlíka, ktoré sa uskutoční 31. augusta 2024 do Šaštína. Boží služobník Ján Havlík, prihovárať sa za nás!**  
**Podrobné informácie o Jánovi Havlíkovi i samotnom blahorečení sú k dispozícii na webovej stránke na [www.janhavlik.sk](http://www.janhavlik.sk);**
  - Univerzitné centrum DOWINA poskytuje **ubytovanie pre vysokoškolákov v katolíckom prostredí**. Študenti sa môžu o živote Univerzitého centra dozvedieť viac na sociálnych sieťach alebo na webovej stránke [www.dowina.org](http://www.dowina.org), v rámci ktorej je zároveň možné podať žiadosť o ubytovanie. O duchovnú správu DOWINY sa stará prelatura Opus Dei;
  - farnosť Bratislava - Vajnory oznamuje, že na základe rozhodnutia Apoštolskej penitenciárie možno návštevou farského kostola Sedembolestnej Panny Márie v Bratislave - Vajnorochoch (ako aj kostola alebo verejnej kaplnky, ktorú spravujú otcovia saleziáni na Slovensku) získať pri splnení obvyklých podmienok **v období od 8. januára do 8. septembra 2024 plnomocné odpustky**. Dekrét bol vydaný pri príležitosti Roku vďačnosti, ktorým si saleziáni pripomínajú 100 rokov svojej prítomnosti na Slovensku;
  - **informácie o rôznych možnostiach duchovnej, humanitárnej a charitatívnej pomoci** na zmiernenie dôsledkov vojnového konfliktu na Ukrajine sú uvedené na webových stránkach TK KBS, Slovenskej katolíckej charity, Bratislavskej arcidiecéznej charity a Bratislavskej arcidiecézy;
  - informácie zo završenej arcidiecéznej fázy **synodálneho procesu** „Za synodálnu Cirkev: spoločenstvo, spoluúčasť a misia“, finálna syntéza za celú Cirkev na Slovensku i aktuálne informácie zo záverečnej fázy konanej v Ríme sú k dispozícii na webovej stránke [synoda.sk](http://synoda.sk).